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1.
1

2πi

∫
|z|=5

cos z

z
dz =?

∫
|z|=3

ez

z
dz =?

∫
|z|=3

ez

z − 2
dz =?

2. A D tartományt egy Γ rektifikálható Jordan-görbe határolja. Az f : D → C függvény reguláris D
belsejében és folytonos a határán. Igazoljuk, hogy

∫
Γ
f = 0.

3. Az f függvény reguláris az egységkör belsejében és folytonos a zárt körlemezen. Igazoljuk, hogy
tetszőleges |z| < 1 esetén
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4. Legyen h > 0 esetén Γ1(h) az 1 − hi és 1 + hi pontokat összekötő szakasz, Γ2(h) az 1 − hi és 1 + hi
pontokat összekötő, origó középpontú, az óramutató járásával ellentétes irányban haladó köŕıv, Γ3(h) az
1− hi és 1 + hi pontokat összekötő, origó középpontú, az óramutató járásával megegyező irányban haladó
köŕıv.

(a) Mi az összefüggés az alábbi integrálok értéke között?
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5. Számı́tsd ki tetszőleges a > 0 valós számra az
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6. Az f függvény reguláris és sehol sem 0 egy csillagszerű (egyszeresen összefüggő) D tartományon. Az
f ′/f függvény integrálásával mutassuk meg, hogy a log f függvény az egész D tartományon értelmezhető
regulárisan.

Igaz marad-e az álĺıtás, ha D nem egyszeresen összefüggő?

Házi feladatok
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8. Számı́tsd ki tetszőleges a > 0 valós számra az
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9. Legyen f reguláris függvény az egységkör belsejében és folytonos a körvonalon. Mutass példát olyan
ϕa : [0, 2π] → R függvényre, amire igaz, hogy
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10. Legyen f reguláris függvény az egységkör belsejében és folytonos a körvonalon. Bizonýıtsd be, hogy
az egységkör belsejében felvett értékei a határon felvett értékek konvex burkába esnek.
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